



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам'янського району Черкаської області

Р І Ш Е Н Н Я

21.08.2018

Михайлівка

№ 9 - 9/VII

Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)

Відповідно ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ст. 12, 116, 118, 119, 121, 123, 128 Земельного кодексу України, ст. 19, 22, 25, 55 Закону України «Про землеустрій» розглянувши клопотання гр. Вербівського Богдана Олександровича, Міщенко Таїси Миколаївни, П’явки Лесі Вікторівни, Іщука Миколи Миколайовича, Кодоли Олександра Васильовича, Руденко Б.В. про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та для ведення особистого селянського господарства; заслухавши інформацію сільського голови Максименко Василя Петровича щодо необхідності виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0241 га по вул. Воронкова, 21 в с. Ревівка, сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати дозвіл гр. Вербівському Богдану Олександровичу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розміщена на адміністративній території Михайлівської сільської ради в межах населеного пункту с. Ребедайлівка по вул. Польова, 35.

2. Надати дозвіл гр. Міщенко Таїсі Миколаївні на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,3500 га для ведення особистого селянського господарства, яка розміщена на адміністративній території Михайлівської сільської ради в межах населеного пункту с. Михайлівка по вул. Молодіжна, 9.

3. Надати дозвіл гр. Міщенко Таїсі Миколаївні на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,1420 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд, яка розміщена на адміністративній території Михайлівської сільської ради в межах населеного пункту с. Михайлівка по вул. Шевченка, 14.

4. Надати дозвіл гр. П'явці Лесі Вікторівні на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га кадастровий номер 7121884000:01:001:0970 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розміщена на адміністративній території Михайлівської сільської ради в межах населеного пункту с. Михайлівка по вул. Сонячна, 55.

5. Надати дозвіл гр. П'явці Лесі Вікторівні на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1647 га кадастровий номер 7121884000:01:001:0969 для ведення особистого селянського господарства, яка розміщена на адміністративній території Михайлівської сільської ради в межах населеного пункту с. Михайлівка по вул. Сонячна, 55.

6. Надати дозвіл гр. Ішук Миколі Миколайовичу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,2100 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розміщена на адміністративній території Михайлівської сільської ради в межах населеного пункту с. Михайлівка по вул. Шевченка, 47.

7. Надати дозвіл гр. Кодолі Олександрю Васильовичу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, яка розміщена на адміністративній території Михайлівської сільської ради в межах населеного пункту с. Михайлівка по вул. Весняна, 12.

8. Надати дозвіл гр. Кодолі Олександрю Васильовичу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000 га для ведення особистого селянського господарства, яка розміщена на адміністративній території Михайлівської сільської ради в межах населеного пункту с. Михайлівка по вул. Весняна, 12.

9. Надати дозвіл гр. Руденко Борису Вікторовичі на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,3100 га для ведення особистого селянського господарства, яка розміщена на адміністративній території Михайлівської сільської ради в межах населеного пункту с. Михайлівка по вул. Весняна.

10. Доручити виконавчому комітету Михайлівської сільської ради замовити виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (02.01), площею 0,0241 га по вул. Воронкова, 21 в с. Ревівка Кам'янського району Черкаської області.

11. Гр. Вербівському Б.О., Міщенко Т.М., П'явці Л.В., Ішуку М.М., Кодолі О.В., Руденко Б.В. та Виконавчому комітету Михайлівської сільської ради подати на розгляд сесії виготовлену технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для затвердження у встановленому порядку.

12. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань землекористування, благоустрою та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова

В. Максименко